
②

①

答え（ ）
こた

長さは１cmがいくつ分あるかであらわします。

cmの書き方をれんしゅうしましょう。

日にち： 月 日

１

１

１cm

０

１cm

線の長さは何cmでしょう。2

１cmが３つ分あるね！

０

１cm

名まえ

1cm 1cm

なが ぶん

か かた

① 例題

ながせん なん

ぶん

答え（ ）
こた

３cm

６cm



②

①

答え（ ）
こた

長さは１cmがいくつ分あるかであらわします。

cmの書き方をれんしゅうしましょう。

日にち： 月 日

２

１

１cm

０

１cm

線の長さは何cmでしょう。2

１cmが４つ分あるね！

０

１cm

名まえ

1cm 1cm

なが ぶん

か かた

② 確認

ながせん なん

ぶん

答え（ ）
こた

cm



②

①

答え（ ）
こた

長さは１cmがいくつ分あるかであらわします。

cmの書き方をれんしゅうしましょう。

日にち： 月 日

３

１

１cm

０

１cm

線の長さは何cmでしょう。2

１cmが２つ分あるね！

０

１cm

名まえ

1cm 1cm

なが ぶん

か かた

③ 確認

ながせん なん

ぶん

答え（ ）
こた

cm



②

①

答え（ ）
こた

長さは１cmがいくつ分あるかであらわします。

cmの書き方をれんしゅうしましょう。

日にち： 月 日

４

１

１cm

０

１cm

線の長さは何cmでしょう。2

１cmが４つ分あるね！

０

１cm

名まえ

1cm 1cm

なが ぶん

か かた

④ 確認

ながせん なん

ぶん

答え（ ）
こた

cm



１cm

０

①

日にち： 月 日

５

１

１cm

０

2

０

１cm

名まえ

①

②

⑤ 定着

線の長さは何cmでしょう。
ながせん なん

１cmが５つ分あるね！
ぶん

答え（ ）
こた

答え（ ）
こた

線の長さは何cmでしょう。
ながせん なん

答え（ ）
こた



答え（ ）
こた

１cm

０

①

日にち： 月 日

６

１

１cm

０

2

０

１cm

名まえ

①

②

⑥ 定着

線の長さは何cmでしょう。
ながせん なん

１cmが４つ分あるね！
ぶん

こた

線の長さは何cmでしょう。
ながせん なん

答え（ ）
こた

答え（ ）
こた



答え（ ）
こた

１cm

０

①

日にち： 月 日

７

１

１cm

０

2

０

１cm

名まえ

①

②

⑦ 定着

線の長さは何cmでしょう。
ながせん なん

１cmが３つ分あるね！
ぶん

こた

線の長さは何cmでしょう。
ながせん なん

答え（ ）
こた

答え（ ）
こた



答え（ ）
こた

１cm

０

①

日にち： 月 日

８

１

１cm

０

2

０

１cm

名まえ

①

②

⑧ 定着

線の長さは何cmでしょう。
ながせん なん

１cmが２つ分あるね！
ぶん

こた

線の長さは何cmでしょう。
ながせん なん

答え（ ）
こた

答え（ ）
こた



答え（ ）
こた

１cm

０

①

日にち： 月 日

９

１

１cm

０

2

０

１cm

名まえ

①

②

⑨ 定着

線の長さは何cmでしょう。
ながせん なん

こた

線の長さは何cmでしょう。
ながせん なん

答え（ ）
こた

答え（ ）
こた



日にち： 月 日
10

１

１cm

０

2

０

１cm

名まえ

①

②

⑩ 仕上げ

どちらのリボンが長いでしょう。
なが

答え（ ）
こた

答え（ ）
こた

線の長さは何cmでしょう。
ながせん なん

りかさん

みきさん

（ ）さんのリボンの方が長い
なが



日にち： 月 日
11

１

１cm

０

2

０

１cm

名まえ

①

②

⑪ 仕上げ

どちらのリボンが長いでしょう。
なが

答え（ ）
こた

答え（ ）
こた

線の長さは何cmでしょう。
ながせん なん

りかさん

みきさん

（ ）さんのリボンの方が長い
なが



日にち： 月 日
12

１

１cm

０

2

０

１cm

名まえ

①

②

⑫ 仕上げ

どちらのリボンが長いでしょう。
なが

答え（ ）
こた

答え（ ）
こた

線の長さは何cmでしょう。
ながせん なん

たくやさん

みきさん

（ ）さんのリボンの方が長い
なが



日にち： 月 日
13

１

１cm

０

2

０

１cm

名まえ

①

②

⑬ 仕上げ

どちらのリボンが長いでしょう。
なが

答え（ ）
こた

答え（ ）
こた

線の長さは何cmでしょう。
ながせん なん

たくやさん

みきさん

（ ）さんのリボンの方が長い
なが



日にち： 月 日
14

１

１cm

０

2

０

１cm

名まえ

①

②

⑭ 仕上げ

どちらのリボンが長いでしょう。
なが

答え（ ）
こた

答え（ ）
こた

線の長さは何cmでしょう。
ながせん なん

かずきさん

みかさん

（ ）さんのリボンの方が長い
なが



15

１

１cm

０

2

０

１cm

名まえ

①

②

⑮ 力だめし

答え（ ）
こた

りかさん

みきさん

（ ）さんのリボンの方が長い
なが

答え（ ）
こた

めざせ75点!

１cm

０

③

答え（ ）
こた

線の長さは何cmでしょう。（各25点）
ながせん なん かく てん

どちらのリボンが長いでしょう。（25点）
なが てん



16

１

１cm

０

2

０

１cm

名まえ

①

②

⑯ 力だめし

答え（ ）
こた

りかさん

みきさん

（ ）さんのリボンの方が長い
なが

答え（ ）
こた

めざせ75点!

１cm

０

③

答え（ ）
こた

線の長さは何cmでしょう。（各25点）
ながせん なん かく てん

どちらのリボンが長いでしょう。（25点）
なが てん



答え（ ）
こた

①

長さは１cmがいくつ分あるかであらわします。

cmの書き方をれんしゅうしましょう。

日にち： 月 日

１

１

１cm

０

１cm

線の長さは何cmでしょう。2

１cmが３つ分あるね！

０

１cm

名まえ

1cm 1cm 1cm 1cm 1cm

なが ぶん

か かた

②

① 例題 答え

ながせん なん

ぶん

答え（ ）
こた

３cm 

６cm 



1cm 1cm 1cm 1cm 1cm

②

①

答え（ ）
こた

長さは１cmがいくつ分あるかであらわします。

cmの書き方をれんしゅうしましょう。

日にち： 月 日

２

１

１cm

０

１cm

線の長さは何cmでしょう。2

１cmが４つ分あるね！

０

１cm

名まえ

なが ぶん

か かた

② 確認 答え

ながせん なん

ぶん

答え（ ）
こた

４cm 

８cm 



②

①

答え（ ）
こた

長さは１cmがいくつ分あるかであらわします。

cmの書き方をれんしゅうしましょう。

日にち： 月 日

３

１

１cm

０

１cm

線の長さは何cmでしょう。2

１cmが２つ分あるね！

０

１cm

名まえ

なが ぶん

か かた

③ 確認 答え

ながせん なん

ぶん

答え（ ）
こた

２cm 

1cm 1cm 1cm 1cm 1cm

７cm 



②

①

答え（ ）
こた

長さは１cmがいくつ分あるかであらわします。

cmの書き方をれんしゅうしましょう。

日にち： 月 日

４

１

１cm

０

１cm

線の長さは何cmでしょう。2

１cmが４つ分あるね！

０

１cm

名まえ

なが ぶん

か かた

④ 確認 答え

ながせん なん

ぶん

答え（ ）
こた

４cm 

1cm 1cm 1cm 1cm 1cm

５cm 



①

日にち： 月 日

５

１

１cm

０

2

０

１cm

名まえ

①

②

⑤ 定着 答え

線の長さは何cmでしょう。
ながせん なん

１cmが５つ分あるね！
ぶん

答え（ ）
こた

答え（ ）
こた

４cm

線の長さは何cmでしょう。
ながせん なん

１cm

０

答え（ ）
こた

５cm

７cm



１cm

０

①

日にち： 月 日

６

１

１cm

０

2

０

１cm

名まえ

①

②

⑥ 定着 答え

線の長さは何cmでしょう。
ながせん なん

１cmが４つ分あるね！
ぶん

答え（ ）
こた

答え（ ）
こた

３cm

線の長さは何cmでしょう。
ながせん なん

答え（ ）
こた

４cm

７cm



答え（ ）
こた

９cm

１cm

０

①

日にち： 月 日

７

１

１cm

０

2

０

１cm

名まえ

①

②

⑦ 定着 答え

線の長さは何cmでしょう。
ながせん なん

１cmが３つ分あるね！
ぶん

こた

線の長さは何cmでしょう。
ながせん なん

答え（ ）
こた

３cm

答え（ ）
こた

４cm



答え（ ）
こた

７cm

１cm

０

①

日にち： 月 日

８

１

１cm

０

2

０

１cm

名まえ

①

②

⑧ 定着 答え

線の長さは何cmでしょう。
ながせん なん

１cmが２つ分あるね！
ぶん

こた

線の長さは何cmでしょう。
ながせん なん

答え（ ）
こた

答え（ ）
こた

４cm

２cm



答え（ ）
こた

８cm

１cm

０

①

日にち： 月 日

９

１

１cm

０

2

０

１cm

名まえ

①

②

⑨ 定着　答え

線の長さは何cmでしょう。
ながせん なん

こた

線の長さは何cmでしょう。
ながせん なん

答え（ ）
こた

答え（ ）
こた

２cm

３cm



日にち： 月 日
10

１

2

０

１cm

名まえ

①

②

⑩ 仕上げ　答え

どちらのリボンが長いでしょう。
なが

答え（ ）
こた

答え（ ）
こた

４cm

線の長さは何cmでしょう。
ながせん なん

りかさん

みきさん

（ ）さんのリボンの方が長い
なが

６cm

みき

１cm

０



日にち： 月 日
11

１

１cm

０

2

０

１cm

名まえ

①

②

⑪ 仕上げ 答え

どちらのリボンが長いでしょう。
なが

答え（ ）
こた

答え（ ）
こた

２cm

線の長さは何cmでしょう。
ながせん なん

りかさん

みきさん

（ ）さんのリボンの方が長い
なが

７cm

りか



日にち： 月 日
12

１

１cm

０

2

０

１cm

名まえ

①

②

⑫ 仕上げ 答え

どちらのリボンが長いでしょう。
なが

答え（ ）
こた

答え（ ）
こた

４cm 

線の長さは何cmでしょう。
ながせん なん

たくやさん

みきさん

（ ）さんのリボンの方が長い
なが

９cm

たくや



日にち： 月 日
13

１

１cm

０

2

０

１cm

名まえ

①

②

⑬ 仕上げ 答え

どちらのリボンが長いでしょう。
なが

答え（ ）
こた

答え（ ）
こた

３cm 

線の長さは何cmでしょう。
ながせん なん

たくやさん

みきさん

（ ）さんのリボンの方が長い
なが

６cm

たくや



日にち： 月 日
14

１

１cm

０

2

０

１cm

名まえ

①

②

⑭ 仕上げ 答え

どちらのリボンが長いでしょう。
なが

答え（ ）
こた

答え（ ）
こた

２cm

線の長さは何cmでしょう。
ながせん なん

かずきさん

みかさん

（ ）さんのリボンの方が長い
なが

７cm

みか



15

１

１cm

０

2

０

１cm

名まえ

①

②

⑮ 力だめし 答え

答え（ ）
こた

４cm

りかさん

みきさん

（ ）さんのリボンの方が長い
なが

答え（ ）
こた

６cm

めざせ75点!

１cm

０

③

答え（ ）
こた

２cm

線の長さは何cmでしょう。（各25点）
ながせん なん かく てん

どちらのリボンが長いでしょう。（25点）
なが てん

みき



16

１

１cm

０

2

０

１cm

名まえ

①

②

⑯ 力だめし 答え

答え（ ）
こた

２cm

りかさん

みきさん

（ ）さんのリボンの方が長い
なが

答え（ ）
こた

８cm

めざせ75点!

１cm

０

③

答え（ ）
こた

４cm

線の長さは何cmでしょう。（各25点）
ながせん なん かく てん

どちらのリボンが長いでしょう。（25点）
なが てん

りか


